
もりやま未来ミーティング
（Moriyama Mirai Meeting）
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●今回の参加理由は？（複数回答可）
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●今回のもりやま未来ミーティングに参加していかがでしたか？（複数回答可）
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●実施を希望する時間帯はいつですか？
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１．土曜日午前 ２．土曜日午後 ３．土曜日夕方以降 ４．日曜日午前 ５．日曜日午後 ６．日曜日夕方以降 ７．平日の夕方以降



29

7

1 0
0

5

10

15

20

25

30

35

１．大変やりやすかった ２．何とかついていけた ３．少しやりにくかった ４．とてもやりにくかった

もりやま未来ミーティング
（Moriyama Mirai Meeting）

4

●話し合いの方法はいかがでしたか？
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●話し合い時間の長さはいかがでしたか？
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アンケート

単位：人
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１．長かった ２．少し長かった ３．丁度良い長さだった ４．少し短かった ５．短かった



もりやま未来ミーティング
（Moriyama Mirai Meeting）

6

●ファシリテーターの進行はいかがでしたか？
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１．大変良かった ２．良かった ３．少し問題があった
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●今後案内が届けば、もりやま未来ミーティングや市民懇談会に参加しようと思いますか？

参加者
アンケート
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１．是非参加したい ２．時間が合えば参加したい ３．あまり参加したくない ４．参加したくない
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●市では、市民活動に取り組む市民や団体、またその活動を支える組織づくりをこれから

進めていこうとしているところです。こうした取組にあなたは関心がありますか？
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アンケート
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参加者
アンケート

≪感想≫

・毎月・毎週でも実施していただきたいです。

・どんな会かとても楽しみに参加させていただきました。予想以上に楽しく、自分がやりたいことできる

ことを考えるきっかけとなりました。ありがとうございました。

・他の世代の方と交流できて視野が広がりました。

・ファシリテーターの方の進行がとてもすばらしかったです。職員の皆さん、休日の貴重な時間にあり

がとうございました。

・せっかく各班から具体的な案が出ているので、ぜひ前向きに実現に向けて活動してほしいです。運

営方法は、コロナの状況を踏まえた安全な方法で良かったと思います。

・地域で知らない方との話し合いができて、新しい発見の場になりました。このような機会があれば参

加したいです。

・視野が広がりとても勉強になるので楽しかったです。前回に続いて２回目の参加となりましたが、今

後も機会があればぜひ参加したいです。
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参加者
アンケート

≪感想≫

・会場運営の事前確認をしておいてください。ネットワーク不良が多かった。

・日常でまちのことを考える機会がないので、改めて自分が住み良いと思うまちってなんだろうと思い

を巡らせる良い企画でした。

・ためになる事が多かったので、今後も続けていってもらいたいです。

・zoomのトラブルで、画面が見えない場面があった。

・ファシリテーターを１人にして１グループの人数をもう少し減らす（４～５人）と話し合いがしやすく、深

まるのかなと思いました。

・パソコンでの発表は分かりづらいので、プロジェクターか大きい広間を使った方がいいと思います。

みんなこの時、飽きている感じだった。

・発表された「メイン」のことだけでなく、発表されなかった意見にも耳を傾けていただけたらと思う。


